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Beratungsfolge Sitzungstermin 

Ortsbeirat Frankenfelde z. K. 
Ortsbeirat Kolzenburg z. K. 
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Ausschuss für Stadtentwicklung, Wirtschaft und Umwelt 19.11.2019 
Ausschuss für Bildung, Kultur und Sport 20.11.2019 
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Titel: 
 
Zuständigkeitsordnung für die Ausschüsse der Stadtverordnetenversammlung der 
Stadt Luckenwalde 
 
Beschluss: 
 
Die Stadtverordnetenversammlung beschließt: 
 
die in der Anlage 1 dieser Beschlussvorlage beigefügte Zuständigkeitsordnung für die 
Ausschüsse der Stadtverordnetenversammlung der Stadt Luckenwalde. 
 
 
Finanzielle Auswirkungen: nein 
 
   
Bestätigung Kämmerin/Abt.-Ltr. Haushalts- und Geschäftsbuchhaltung: 
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Amt Pressearbeit, Verwaltungs- 
und Kommunalservice 

 Sachbearbeiterin 
Amt Pressearbeit, Verwaltungs- 
und Kommunalservice 
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Erläuterung/Begründung: 
 
Den von der Stadtverordnetenversammlung gemäß § 43 Absatz 1 Satz 1 
Kommunalverfassung des Landes Brandenburg (BbgKVerf) gebildeten Ausschüssen obliegt, 
unbeschadet der Bestimmungen der Zuständigkeitsordnung, die Beratung aller ihre 
Aufgabenbereiche betreffenden Angelegenheiten. 
 
Mit dieser Beschlussvorlage und den darin vorgeschlagenen Änderungen werden 
Beschlüsse der Stadtverordnetenversammlung vollzogen (Stichworte: Wertgrenzen bei 
Vergaben, Kinder- und Jugendbeteiligung in Form einer Satzung und die ausdrückliche 
Zuständigkeitszuordnung in den Ausschuss für Bildung, Kultur und Sport).  
Weiterhin wird im Ergebnis der Diskussion um das gemeindliche Einvernehmen dem 
Hauptausschuss als beschließenden Ausschuss das Entscheidungsrecht in besonderen 
Fällen zugeschrieben.  
Fixiert wird auch die bisher geübte Praxis, dass der Hauptausschuss das Thema „Integration 
von Geflüchteten“ begleitet. 
 
 
 
Anlagen: 
 
1. Zuständigkeitsordnung für die Ausschüsse der Stadtverordnetenversammlung der Stadt 

Luckenwalde 
2. Synopse Zuständigkeitsordnung (alt/neu) mit Erläuterungen 
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